Entrainement aux questionnaires EIGRP et OSPF

1

Quelle est la principale différence entre la table de routage EIGRP et sa la table de topologie ?

2 routeurs sont connectés directement,le mode debug montre l'échange EIGRP, 1'échange EIGRP ne se fait pas

pourquoi ?

Plusieurs routeurs utilisent EIGRP et sont dans le méme AS dans une architecture maillée, une panne de liaison entre 2

2
E#
EIGRP: Sending HELLO on Serially 01
A% 10, Flags 0x0, seq 1150 ddbg 00 didbg ungrely 00
EIGRF: Sending HELLO on Serialo s 01
As 10, Flags 0x0, seq 1150 ddbg 00 9idba unsrely 050
Cat
EIGRFP: Sending HELLO on Serialls 00
AS 20, Flags 0x0, seq 10 idha 00 1dbha ungrely 050
EIGRF: =Sending HELLS on FastEThernetls 0
AS 20, Flags 0x0, seq 1,0 ddha 00 99dbd unyrely 050
EIcRF: Sending HELLO on FasteEthernet0s0
A% 20, Flags 0x0, seq 10 ddbd o0 fidbhd ungsrely 00
EIGRF: Sending HELLO on Serialo s 000
A% 20, Flags 0x0, sSeq 10 ddhd 00 9dbhd ungreTly 00

routeurs se déclenche, comment va réagir le protocole EIGRP ?
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Routerlffi show ip eigrp topology

<partie du resultat om ise=

F 192.168.10.0/24, 1 successors, FD is 3011640
wia Swosary (3011820/0), MullD
wia 172.16.3.1 (41024000/2163856), Serial0d/0/0

Que veut le P dans la table topologique ?

Quelles sont les tables dans laquelle EIGRP stocke la route primaire vers une destination ?

6

Pourquoi utilise-t-on un DR et BDR dans une zone OSPF ?

7

Un routeur en production reboot qu'elles sont les routes qui sont présentes dans la table de routage une fois le fichier de
configuration chargé mais avant que le protocole OSPF est convergé ?
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CE1# show ip route
zpartie du resultatomises>
10000024 15 subnelled, 1 subnels

i 10,000 [110/1786] wa 192 168.1.1, 00:00:02, Senal0/0/0
2 182168 1.0024 12 directly connected, Ser1al0f0/0
2 182168 2.0024 1z directly connected, FastEthernet0i0

Expliquer la ligne marquée O ?

9

Expliquer le terme d’adjacence OSPF ?

10

Afin de réduire le nombre d'échanges d'informations de routage dans une area ospf chez un opérateur qu'elle sera la
meilleur solution ?

11

A# show running -config

router ospf 2
log-adjacency-changes

network 192 16681000035 area 0
netwark 192.168.1.4 0.0.0.3 area 0

A quoi sert le 2 dans la commande « router ospf 2»
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12

192.168.1.0.24

B# show ip protocols
Fa0i 1] b Fouting Protocol iz "ogpf 1°
g -output amittad-

Router D 122163.1.5
-output omitted-

LoD 1.1.1.4 Led 1.1.1.5
Priority 1 Priority 1
BDER DR

Pourquoi le routeur B est t il devenu le DR ?

13

Combien de contiguité ospf doivent étre formées pour créer la topologie compléte
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Router # - @

Codes: C- comnected, S - static, [ - IGRP, R - RIP, M - mohile,
B-BGP D - EIGRFR,EX - EIGRF external, O - OSPF
<partie du rézuliat omises

Gateway oflasi resort is noi set @

R 1723000716 | 3] via 200.100.100.2,00:00:14, Sexial0d
@ —  10550/24 is divectly connecied , Etherneil

Qu'elles sont les parametres et commandes correspondant aux chiffres

15

R1# show ip route
“nutput amitted=

Gateway of last resort is not set

172.16.0.0/16 is variably subnetted, 3 subnets, 2 masks
17216.0.046 [1/0] via 192 168.0.1
172.16.0.0720 [1/0] via 192.168.0 5
17216.16.0520 [1A] via 192.168.0.17
192.168.0.0/230 iz subnetted, 3 subnets
c 1592.1668.0.0 is directly connected, SenallA0.0
C 192.165.0.8 i1s directly connected, Senall0/
=
=

EA ey

1582.168.0.16 is directly connected, FastEthern et0m
* 00000 iz directly connected, Serial00A

Qu'elle route va emprunter le paquet a destination de I'adresse 172 .16.28.121
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COEL# show ip route
zparie du résultatomise=
10.0.0.0/24 1z subnetted, 1 subnets
o 10.0.00[110/1786] wa 192168 1.1, 00:00:02, Ser1al0/0/0
2 192.168.1.0/24 1z directly connected, Seriald/0/0
0 192.168.2.0/24 1z directly connected, FastEthernet0/0
Examinez la présentation. Quel estle colt de la route vers le réseau 100007
i 2
T 110
i 1786
i 1.544
17

Quels doivent étre les parametres identiques entre les routeurs OSPF pour établir une contiguité ? (Choisissez trois
réponses.)

ID de zone

Valeurs K

Valeur métrique

Intervalle Hello

Type de réseau

Type d’interface
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192.168.1.0/24
Fa0/0 .1 Fa0/0 4
Lo 1.1.1.4 Lo 1.1.1.5 Lo0 1.1.1.2 Lo 1.1.1.1
Priority 1 Priority 1 Priority 1 Priority 1
BDR DR

Examinez la présentation. Tous les routeurs ont été configurés avec les priorités d'interface indiquées. Tous les routeurs ont été
redémarrés simultanément. Les résultats de la sélection du routeur désigné et du routeur désigné de sauvegarde sontindigués.
Celles conclusions pouvez-vous tirer au sujet de ce réseau ?

= Le routeur C ne peut en aucun cas étre sélectionné comme routeur désigné.

= Silaliaison de l'interface 192.168.1.4 estinactive, le routeur B devient le nouveau routeur désigné.

= L'ID de routeur le plus élevé a probablement été déterminé a I'aide d'instructions 0SPF router-id.

" Siun nouveau routeur est ajouté avec un 1D de routeur plus élevé que celui du routeur O, il devient le routeur désigné.

19

192.168.1.0:2

B# show ip protocols
Routing Protocal is "aspf 1
-output omitted-

Router ID 192.168.1.5
-output omitted-

Lo 1.1.1.4 Lol 1.1.1.5

Priority 1 Priority 1

BDR DR
Examinez la présentation. Quelles instructions de configuration fournissent les résultats indigués suite & la commande show ip
protocols 7

= Biconfigl# int fali0
Biconfig-ifi# router-id 192.168.1.5
¢ Blconfigi# int loD
Biconfig-if# ip address 192.168.1.5
¢ Biconfigi# router ospf1
Biconfig-routery# router-id 192.168.1.5
= B {configi# router ospf 1
Biconfig-routery® ip address 192,168.1.5
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192.168.5.1/24 192.168.5.4/24
%Faﬂfﬂ Fa0/0
B
Fal/0 Fal/
192.168.5.2/24 192.168.5.3/24

Examinez |a présentation. Les routeurs A, B, C et O exécutent tous le protocole OSPF avec les ID de routeur et les priorité d'interface
OSPF par défaut. Les interfaces de bouclage ne sont pas configurées ettoutes les interfaces sont opératicnnelles. Le routeur O est
le routeur désigné et le routeur C est le routeur désigné de sauvegarde.

Qiue se passe-t-l immediatement aprés 'exécution des commandes suivantes sur le routeur A 7

Alconfig)#® interface fa0/0

Alconfig-ifi# ip ospf priority 255
= Le routeur & devient le routeur désigné et le routeur D devient le routeur désigné de sauvegarde.
™ Le routeur & devient le routeur désigné et le routeur C reste le routeur désigné de sauvegarde.
™ Le routeur D reste le routeur désigné et le routeur A devient e routeur désigné de sauvegarde.
™ Le routeur D reste le routeur désigné et le routeur C reste le routeur désigné de sauvegarde.

21
AS 10
FA 00 S0/0/0 FAON FA 0/0 FA 0/
I B0
100Mbps
10.0.0.0/24 Sekbps 100MBPS  yor it oy
192,168.1.024 192,168.2.024

Interface Type

108 hps = Cost

FastEthemet and faster | 10%100,000,000 bps = 1
Ethernet 10%10,000,000 bps = 10
E1 102,048,000 bips = 48
T 1051544000 bps = B4
12% kbps 1051 28,000 bps = 791
B4 khps 10764,000 bps = 1562
86 kbps 1107/56,000 bps = 1785

Examinezla présentation. Tous les routeurs exécutent le protocole OSPF. Quel colt le routeur JAX insére-t-il dans satable de

routage pour le réseau 10.0.0.0/24 7
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S0/0M0
e 172.16.6.5 /30

Falli
1T 216.6.67 (26

Examinez la présentation. Quelle séquence de commandes faut-il exécuter sur le routeur B pour redistribuer une passerelle de
dernier recours aux autres routeurs de le la zone 0 OSPF 7

" FRouterBi{configl® router ospf 10

RouterBiconfig-router)s gateway-of-last-resort 172.16.6.6

¢ RouterBiconfigl® ip route 0.0.0.0 0.0.0.0 serial 0/0/0

" RouterBiconfigi® ip route 0.0.0.0 0.0.0.0 172.16.6.6
RouterBiconfigi® router ospf 10
RouterBiconfig-router)s default-information originate
RouterBiconfigi# router ospf 10
RouterBiconfig-router) default-network 172.16.6.6 0.0.0.3 area 0
RouterBiconfigi® ip route 0.0.0.0 0.0.0.0 172.16.6.6
RouterBiconfigi® ip default-route 0.0.0.0 0.0.0.0 172.16.6.6
RouterBiconfigi# router ospf 10
RouterBiconfig-router’s redistribute ip default-route

o0



